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Záznam koncertu zpěváka Andrea Bocelliho, koncert v Klubu Poklop, workshop v Déčku,
loutkové divadlo, 1. liga házené, plesy či koncert dechového orchestru. O víkendu od 8. do 10.
března se na Náchodsku koná celá řada akcí.

           {jathumbnail off}  

Romantický koncert nevidomého zpěváka Andrea Bocelliho , který se uskutečnil v malebném
přímořském městečku Portofino uvede v digitálním záznamu v pátek 8. března, u příležitosti
Dne žen, od 19:30 hodin Kino Vesmír v Náchodě. Bocelli zde vystoupil s čistě romantickým
repertoárem milostných písní.

  

Iamme Candlewick a Jakub Čermák/Cermaque je dvojice muzikantů, která vystoupí v
náchodském Klubu Poklop. Začátek koncertu je v pátek v 19:30 hodin.

  

V sobotu od 8 hodin se ve sportovní hale v České Skalici hraje halový turnaj neregistrovaných
hráčů v sálové kopané.

  

Středisko volného času Déčko - Náchod pořádá v sobotu 9. března od 10 hodin Hip hop
workshop .

  

Tři pohádky pro rošťáky uvede náchodský Loutkový soubor Dětem pro radost. Představení pro
nejmenší děti začne v loutkovém divadle v Náchodě v sobotu v 15 hodin.
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Házenkáři Náchoda přivítají ve 14. kole 1. ligy ve své hale Plechovka Na Hamrech tým ze
Zlína. Zápas začíná v sobotu v 17:30 hodin.

  

V sobotu 9. března se konají dva plesy. V klubovně zahrádkářů v České Skalici od 20 hodin H
asičský ples 
s kapelou Hektor a v Sále Josefa Čapka v Hronově od 19:30 hodin 
Ples sportu
, kde k tanci zahraje skupina Dynamic z Opočna.

  

V Červeném Kostelci v Restauraci U Hobla se v sobotu ve 20 hodin koná taneční zábava .
Hrají skupiny Notorheads, Silent Avenger a Cugrunt.

  

V rámci Nedělních čajů vystoupí 10. března od 14 hodin v Kině 70 v Novém Městě nad Metují
dechový orchestr Stavostrojka.  Pořadatelé slibují překvapení.

  

Digitální záznam tanečního představení Flamenco Hoy v režii slavného španělského filmaře
Carlose Saury nabídne v neděli 10. března Kino Vesmír v Náchodě. Představení, které začíná v
17 hodin, je natočené ve formátu 3D a sleduje se v brýlích.

  

Akce z Broumovska pro následující víkend najdete na serveru Naše Broumovsko .
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